
「小児かかりつけ診療料」についてのアンケート集計結果

①開業後何年目ですか。

②小児科外来診療料を採用していますか。

（青森県小児科医会　平成28年7月）
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③－１）小児科外来診療料を採用している方で（13/24人中）、小児かかりつけ診療料を算定して
         いますか。

③－２）前の設問で「算定していない」と答えた方（12/13人中）で、いずれ算定を考えていますか。
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無回答



④－２）小児かかりつけ診療科は小児科医にとって魅力的な制度とお考えですか。

④－１）小児科外来診療料を採用していないと答えた方（11/24人中）で、小児かかりつけ診療料
         の算定のために、今後小児科外来診療料を採用するつもりはありますか。
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④－３）小児かかりつけ診療料の算定要件、施設基準のクリアは大変ですか。
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